

ERRATA

Tendo em vista o questionamento suscitado sobre a utilização do conectivo "e", na alínea a.1 do subitem 8.1.4 do Termo de Referência, solicitamos seja retificada o conectivo, conforme segue:

Onde se lê: **a.1)** realização de congressos, fóruns, seminários, conferências e congêneres, em nível nacional com a participação de no mínimo, 3.000 (três mil) pessoas;

Leia-se: **a.1)** realização de congressos, fóruns, seminários, conferências **ou outros eventos congêneres**, em nível nacional com a participação de no mínimo, 3.000 (três mil) pessoas;

Atenciosamente,

Brasília, 04 de janeiro de 2010

Ary Franco Sobrinho
Chefe da Assessoria de Comunicação Social